

import

ΜΑΡΑΘΩΝΙΟ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΤΟΥ 2019

Η Δούρου δέσμευσε για την επόμενη διετία την Περιφέρεια με το ποσό των 828.000€ για τον Μαραθώνιο



Καθόλου αναίτιος δεν ήταν ο εκνευρισμός του Γιώργου Πατούλη στη συνέντευξη Τύπου για τον Μαραθώνιο της Αθήνας του 2019. Ο νέος περιφερειάρχης βρέθηκε δεσμευμένος έναντι του ΣΕΓΑΣ με το ποσό των 828.000 ευρώ για την επόμενη διετία με αποφάσεις που πήρε η προκάτοχος του Ρένα Δούρου

Ο Μαραθώνιος της Αθήνας, είναι δίκοσ αμφιβολία το κορυφαίο αθλητικό γεγονός που διοργανώνεται στην Ελλάδα και το πιο προσοδοφόρο. Τα έσοδα του από τις συμμετοχές των δρομέων που φέτος ανακοινώθηκε ότι έφτασαν τους 60.000 (σε όλα τα δρομικά αγωνίσματα της διοργάνωσης) και τους χορηγούς υπολογίζεται ότι ξεπερνούν τα 3.000.000 ευρώ. Το ακριβές ποσό δεν έγινε ποτέ γνωστό τα προηγούμενα έτη διότι η οργανωτική επιτροπή του αγώνα και ο ΣΕΓΑΣ δεν δημοσιεύουν τα ακριβή οικονομικά στοιχεία της διοργάνωσης. Ίσως φέτος τα πράγματα αλλάξουν...

GRAND BAZAR

test

Η πιο σέξι γυμνάστρια Ιταλίδα...



Η Roberta Carluccio είναι το fitness μοντέλο που θέλει να σε κάνει να δεις τη γυμναστική με άλλο μάτι. Αναμφίβολα έχει εμπνεύσει πολλούς άνδρες το 2019 να ξεκινήσουν τη γυμναστική!

Ταυτόχρονα με το μόντελιγκ εργάζεται και ως personal trainer. Είναι, όμως και μεγάλη... φίρμα στα social media και αυτό εξαιτίας των πληθωρικών προσόντων της.

ΤΑ ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΒΡΑΖΙΛΙΑΝΟ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ Ο JOGO
Κοιτά Ζαμπά για τον Ιανουάριο η Σπόρτινγκ

Ο Βραζιλιάνος εξτρέμ του ΠΑΟΚ, Λεό Ζαμπά, βρίσκεται στο στόχαστρο της Σπόρτινγκ Λισσαβώνας ενόψει Ιανουαρίου, σύμφωνα με ρεπορτάζ της πορτογαλικής εφημερίδας Ο Jogo.

Για ενδιαφέρον της Σπόρτινγκ να αποκτήσει τον Λεό Ζαμπά κάνει λόγο η Ο Jogo. Σύμφωνα με ρεπορτάζ της πορτογαλικής εφημερίδας, τα «λιοντάρια» ψάχνονται ενόψει Ιανουαρίου και ο Βραζιλιάνος εξτρέμ του ΠΑΟΚ είναι στόχος τους. Με βάση το δημοσίευμα, και το καλοκαίρι κυνήγησε την περίπτωση του η ομάδα της Λισσαβώνας και πως ο Άμπελ Φερέιρα αποφάσισε να τον κρατήσει στο ρόστερ της.



Η ΔΕΥΤΕΡΗ ΠΟΥ ΑΠΟΡΡΙΦΘΗΚΕ ΕΦΤΑΕ ΤΑ 3 ΔΙΣ ΕΥΡΩ

Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ: Ο πρίγκιπας της Σαουδικής Αραβίας ετοιμάζει νέα πρόταση

Νέα πρόταση για την αγορά της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ ετοιμάζει ο πρίγκιπας της Σαουδικής Αραβίας Μοχάμεντ Μπιν Σαλμάν. Η δεύτερη, αξίας 3 δις ευρώ, είχε απορριφθεί.



Η πρίγκιπας της Σαουδικής Αραβίας Μοχάμεντ Μπιν Σαλμάν ετοιμάζεται να πραγματοποιήσει νέα πρόταση για να αποκτήσει τις μετοχές της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ. Σύμφωνα με τη Mirror, η διοίκηση των «κόκκινων διαβόλων» έχει ήδη απορρίψει δύο προσφορές της βασιλικής οικογένειας, εκ των οποίων η δεύτερη ήταν αξίας 3 δις ευρώ.

Η οικογένεια Γκλέιζερ, που είχε αγοράσει τη Γιουνάιτεντ το 2005, έχει ξεκαθαρίσει ότι δεν είναι διατεθειμένη να πουλήσει τις μετοχές, ανεξάρτητα από τι πρόταση θα κατατεθεί. Μπορεί αγωνιστικά η ομάδα να βρίσκεται σε κρίση, αλλά

αυτό δεν αποτρέπει τον Μοχάμεντ Μπιν Σαλμάν να σκέφτεται σοβαρά την αγορά μιας εκ των μεγαλύτερων ομάδων παγκοσμίως, ένα τεράστιο brand name.

Σε μια πρόσφατη έρευνα που διενεργήθηκε, ένα δις άνθρωποι σε όλο τον κόσμο ενδιαφέρονται και παρακολουθούν τη Γιουνάιτεντ. Ένας οικονομικής αναλυτής κορυφαίου επιπέδου ανέφερε: «Αν η Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ αξίζει 2,64 δις ευρώ, θα πρέπει ο εκάστοτε ενδιαφερόμενος να δώσει τουλάχιστον 4 δις ευρώ για να την αγοράσει από την οικογένεια των Γκλέιζερ».

Βαλμπουενά: «Επιστρέφω σε δύο εβδομάδες»

Με ποστάρισμά του, στα Social Media, ο Ματιέ Βαλμπουενά έκανε λόγο για επιστροφή του στην ενεργό δράση, μετά από δύο εβδομάδες. Μάλιστα, ο Γάλλος παικταράς μίλησε για «ευχάριστα νέα» και πρόσθεσε: «Μετά από μερικές εξετάσεις, φάνηκε ότι θα επιστρέψω μετά από δύο εβδομάδες. Θα κάνω τα πάντα, για να επιστρέψω ακόμη πιο σύντομα και να βοηθήσω την ομάδα».



ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ, ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΟΣ

Το πλήρες πρόγραμμα της 5ης φάσης



Το Κύπελλο Ελλάδος συνεχίζεται και μετά την κλήρωση της 5ης φάσης σειρά είχε και το πρόγραμμα των αναμετρήσεων.

Αναλυτικά το πρόγραμμα της 5ης φάσης του Κυπέλλου Ελλάδος:

Τρίτη 29/10
15:00 Απόλλων Λάρισας - Εάνθη
17:15 Πανσερραϊκός - Βόλος
19:30 ΠΑΣ Γιάννινα - Βέροια

Τετάρτη 30/10
15:00 Ολυμπιακός Βόλου - Πανιώνιος
15:00 Καλαμάτα - ΑΕΛ
17:15 Καβάλα - ΟΦΗ
19:30 Παναχαϊκή - Παναθηναϊκός

Πέμπτη 31/10
15:00 Πλατανιάς - Αστέρας Τρίπολης
17:15 Ιάλυσος - Πανατωλικός
17:15 Αιολικός ή Απόλλων Σμύρνης - Λαμία
19:30 Τρίκαλα - Εργοτέλης